
 
 

 

 

      

    

 

/  20   : العدد    .......  ................................................................................اللقبالاسم و   

 ✍ تمرين عدد1 :                 (   4   نقاط) 

I -  ضع علامة  كل سؤال يحتوي على إجابة واحدة صحيحة)x( الجواب الصحيح في كل مرة امام .  

يقبل القسمة على      43590    : ددالع) 1

 45                                                              30                                                           12 

:هو  5و 4و 3و  2ام مختلفة من بين  قعدد الاعداد الصحيحة الطبيعية الزوجية ذات ثلاثة ار) 2     

 24                                                               12                                                             6                  

;A(−1    بالنسبة   ل  (OI)  هي النقطة  : ,O) معينا متعامدا  في المستوي   مناظرة النقطة  (2 I, J) 3(  

  A′(−1;−2)                                           A′(−1; 2)                                             A′(1;−2)        

     � −5)2 = 25                                        � −5)2 = −5                                    � −5)2 = 5     4(  

 ✍ تمرين عدد2 :                 ( 5  نقاط) 

    A = −�−x − 3 + √5� − [3√2 − �√5 + 2√2�]                                                             :التاليةلتكن العبارة ) 1

A = x + 3 −    :بين ان  -أ  2√

...................................................................................................................................................................=A 

................................................................................................................................................................... =

............................................................................................................................. =......................................  

B = √3 − �−√2 + 1
2
� − 2 − (3

2
+ B                 علما ان                                       (3√ = √2 − 4     :بين ان العبارة -ب

.................................................................................................................................................................. =

.................................................................................................................................................................. =

................................................................................................................................................................. =  

....................................................................................................................معللا جوابك B لالقيمة المطلقة  جد -أ) 2  

..........................................................................................................................................................................  
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متقابلان  Bو   Aليكون العددان   xاحسب  -ب  

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................  

 ✍ تمرين عدد3 :                 (  5  نقاط)

b = 3 + √32 − a          و              8√3 = 1 + √2(2 + √2)                  نعتبر العبارتين    

    a = 3 + بين ان   -أ )1                                         2√2  

.............................................................................................................................=........................................a  

....................................................................................................................................................... =...............  

.......................................................................................................................................................... =............
                     

b = 3 − -ب       بين   ان            2√2  

.............................................................................................................................=........................................b  

........................................................................................ =..............................................................................  

............................................................................................................................. =.........................................
                                    

bهو مقلوب  aبين ان ) 2  

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................  

𝟏
𝐚

+ 𝟏
𝐛

= ................................................................................................................................................ احسب) 3  

..........................................................................................................................................................................  

..........................................................................................................................................................................  

.هو عدد صحيح طبيعي    �𝟏
𝐚

+ 𝟏
𝐛

+ 𝟑         بين ان) 4

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................  
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 ✍ تمرين عدد4 :                 (  6   نقاط)

            BC = 6𝑐𝑚  و  AC = 5cm   و   AB = 4𝑐𝑚   بحيث   ABC  1 ( ارسم مثلث  

AM = 6 cm  بحيث     [AB) � من نصف المستقيم    Mعين النقطة ) 2   

𝐍في     (AC)  يقطع    (BC)   لو الموازي  Mالمستقيم المار من ) 3

CNثم استنتج  ANو  MNاحسب  )4  

APاحسب  ) MC(وفقا لمنحى ) AC(على  Bمسقط  Pليكن  )5  

.....................................................................................................................................................................  
.......................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................................  .......

.......................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................................  .......

.......................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................... ...  

U:الرسم 
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